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Σερρών Θεολόγος: «Μετανοίας καιρός και 
ισχυράς δεήσεως ώρα!»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Ο Αύγουστος είναι ο κατ’ εξοχήν μήνας της Παναγίας μας. Οι 
λαοφιλείς Παρακλητικοί Κανόνες προς το σεπτό και 
υπερευλογημένο πρόσωπό Της τελούνται καθημερινώς σε 
όλους ιερούς Ναούς της Πατρίδος μας.

Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης της των Σερρών και Νιγρίτης Εκκλησίας κ. 
Θεολόγος, στο πλαίσιο της ποιμαντικής του φροντίδος και αγάπης, τέλεσε, την 
Κυριακή 11 Αυγούστου 2024, την ιερά Παράκληση προς την Παναγία μας, στο ιερό 
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Παρεκκλήσιο Αγ. Ιωάννου του Θεολόγου, που ευρίσκεται εντός των 
εγκαταστάσεων των εκκλ. Κατασκηνώσεων της Χριστιανικής Αδελφότητος 
«Λυδία» στην Ασπροβάλτα.

Ο Σεβασμιώτατος στο βαθύ θεολογικώς, μεστό και επιστηρικτικό κήρυγμά του 
αναφέρθηκε στις μεγάλες αρετές της πίστεως, της προσευχής και της υπομονής, 
που κοσμούν το πάνσεπτο πρόσωπο της Παναγίας μας, τις οποίες οφείλουμε να 
μιμηθούμε, διδασκόμενοι στον πνευματικό μας αγώνα, από την αγία ζωή Της.

«Η Παναγία μας, ετόνισε ο Σεβασμιώτατος, είχε ακλόνητη πίστη στον Θεό, γι’ 
αυτό και στις πολλές και μεγάλες δυσκολίες της ολόφωτης ζωής Της στάθηκε 
πάντοτε όρθια, δυνατή, διδακτική, ακεραία. Αντιμετώπισε τους πειρασμούς, οι 
οποίοι προήρχοντο αποκλειστικώς έξωθεν, με την πίστη, την προσευχή, την 
ταπείνωση, την υπομονή. Η ζωή Της ήταν μια συνεχής προσευχή, ένα 
ολοκληρωτικό και συνεχές ανέβασμα στον Ουρανό, μία συγκλονιστική συνομιλία 
με τον Ουράνιο Πατέρα. Εκείνη, ήταν και θα παραμένει πάντοτε, ως αληθής 
Μητέρα του Θεού και κατά χάριν Μητέρα του ανθρωπίνου γένους, μια ολόφωτη 
και αδαπάνητη καιομένη λαμπάδα αγάπης, ελπίδος, παρακλήσεως, προστασίας 
ενώπιον του θρόνου του Θεού για ολόκληρο τον κόσμο, την από Θεού κληρονομίαν 
Της. Η Παναγία μας καλλιέργησε φιλοπόνως την μεγάλη αρετή της αγίας 
υπομονής, η οποία ως θεμέλιο της πνευματικής ζωής και μαρτυρίας εκφράζει και 
φανερώνει με τον πιο συγκλονιστικό τρόπο την τελεία εμπιστοσύνη μας στην 
πρόνοια του Θεού, ο οποίος στολίζει τα κρίνα του αγρού, τρέφει τα πετεινά του 
ουρανού και ασφαλώς φιλόστοργα μεριμνά και παιδαγωγικώς και 
σωτηριωδώςοικονομεί τα της ζωής».

Ο Σεβασμιώτατοςεκάλεσε επίσης τα συμπροσευχόμενα μέλη της ιεράς 
Αδελφότητος, με πίστη στην πρόνοια του Θεού, υπομονή και πλατυσμό καρδιάς, 
μιμούμενες την αγία Θεοτόκο, να συνεχίσουν το μεγάλο έργο του πνευματικού 
τους πατρός, αειμνήστου Αρχιμ. Θεοφίλου Ζησοπούλου, υπομένοντας ελπιδοφόρως 
τις πειρασμικές και στενάχωρες καταστάσεις, που είναι συνακόλουθες του 
παρόντος βίου, αλλά και των ανθρωπίνων συμπεριφορών.

Ιδιαίτερη μνεία έκανε ο Σεβασμιώτατος και στον «βαρύ πειρασμό» των πυρκαϊών 
των τελευταίων ημερών, που συνεχίζουν να απoτεφρώνουνμεγάλο μέρος του 
δασικού πλούτου της Πατρίδος μας γενικώς και της περιοχής των Σερρών ειδικώς.

Ο Σεβασμιώτατο ςεκζήτησε τις θεοπειθείς πρεσβείες της Υπεραγίας Θεοτόκου, 
ώστε ο Κύριός μας να αποσοβήσει ταχέως τον δεινό πειρασμό και παρηγορήση 
τους αδελφούς μας, που πλήττονται από την καταστροφική δύναμη της φωτιάς.



«Οι σοφοί πατέρες μας, ετόνισε ο Σεβ. κ. Θεολόγος, μας εδίδαξαν την ώρα του 
πειρασμού να εκζητούμε με καρδιακή πίστη και εμπιστοσύνη το έλεος του Θεού. 
Αυτό πρέπει να πράξουμε και τώρα! Το καθήκον της Εκκλησίας μας είναι να 
καλέσει τον λαό σε συναγερμό προσευχής για την κατάπαυση του δριμύτατου 
πειρασμού».

 












